

News Release

まる子たちが猫にふんした新デザイン 「ちびまる子"にゃん"」のコラボスイーツを初めて発売

原宿のスイーツ店「マリオンクレープ「トッティキャンディファクトリー」と

『ちびまる子ちゃん』のライセンスを管理する日本アニメーション株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:石 川和子)は、東京・原宿の人気スイーツ店「マリオンクレープ」と「トッティキャンディファクトリー」にライセンスを許諾し、 10月15日(土)より、マリオンクレープ原宿竹下通り店とトッティキャンディファクトリー原宿店にて、新デザインシリーズ 「ちびまる子にゃん」とのコラボレーションスイーツが発売されることになりました。

マリオンクレープ原宿店では、3色の毛の"三毛猫"をイメージした3色アイスをトッピングした「ちびまる子にゃんの三 毛猫クレープ」(税込750円)を販売し、トッティキャンディファクトリー原宿店では、まるにゃん・たまにゃん・野口にゃんを 再現したケーキポップ(ロリポップ型の一ロサイズのケーキ)(各税込500円)を販売します。なお、いずれも発売終了日 は決定次第、各店舗の公式WEBサイトで発表いたします。

この企画は、原宿店を含む全国6店舗のキデイランドで10月15日(土)~28日(金)に「ちびまる子にゃんフェア」が開 催されることを記念したもので、今年8月に発表した「ちびまる子にゃん」のコラボレーション商品の発売は今回が初め てです。



ちびまる子にゃんの三毛猫クレープ

3色アイスと肉球グミ、まるにゃんマシュマロなどが 入ったボリューム満点のクレープ。

【販売店舗】マリオンクレープ原宿竹下通り店 【価格】¥750(税込) 【販売開始日】10月15日(土)

※発売終了日は決定次第公式サイトにて発表 http://www.marion.co.jp



ケーキポップたまにゃん/ケーキポップまるにゃん/ ケーキポップ野口にゃん(写真左から)

ケーキ職人がひとつひとつ手作業でデコレーション。 中身の濃厚ケーキは、星付きフレンチレストランのパティシエと共同 開発したものです。

【販売店舗】トッティキャンディファクトリー原宿店 【価格】各¥500(税込) 【販売開始日】10月15日(土)

※発売終了日は決定次第公式サイトにて発表 http://www.totticandy.com

「ちびまる子にゃん」について

架空の「にゃんワールド」で過ごす「まるにゃん」「たまにゃん」 「花輪にゃん」「野口にゃん」「永沢にゃん」「みぎわにゃん」 「丸尾にゃん」たちの、のんびり楽しい日常をデザイン化した 新シリーズ。それぞれのキャラクターのモチーフとなっている 猫も、お友だちとして一緒に登場します。

■誕生の背景

主人公のまる子が昼寝好きで、アニメでも「『まる子、猫になりたい』の巻」というエピソードもあることから、まる子たちが猫に扮した新デザイン「ちびまる子にゃん」が誕生しました。 FNS系列のチャンネルで毎週日曜18時から放送している「アニメ」以外の接点として「キャラクターグッズ」の展開を広げ、『ちびまる子ちゃん』をより身近に感じていただくことが狙いです。



© さくらプロダクション / 日本アニメーション

「ちびまる子にゃんフェア」 開催概要

キャンペーン名: ちびまる子にゃんフェア 実施期間: 10月15日(土)~28日(金)

実施店舗: 【東京】原宿店、吉祥寺店、【中部エリア】清水店、

【関西エリア】くずは店、神戸店、【福岡】福岡パルコ店

ノベルティ: 「ちびまる子ちゃん」商品を税込1,500円以上お買い上げの方に、

先着で「ちびまる子にゃん」特製不織布バッグをプレゼント

グリーティング: 清水店(15日・16日)、原宿店(22日・23日)、

吉祥寺店(11月12日・13日 ※フェア終了後)

※「ちびまる子にゃんフェア」詳細:

http://www.kiddyland.co.jp/event/chibimarukonyan/



▲今回初めてグリーティングに登場する 「まるにゃん」コスチュームの「ちびまる子ちゃん」

「ちびまる子ちゃん」とは

■作品紹介

静岡県清水市(現:静岡県静岡市清水区)を舞台に、そこに暮らす一家・さくら家の次女である小学3年生のまる子(さくらももこ)と家族、友だちとの日常を、楽しく面白く、時に切なく描いた心温まる作品。

コミックスは現在16巻まで発売中、発行部数は累計3,200万部。

■歴史

1986年7月 「りぼん」(集英社)8月号にて連載を開始

1990年1月 テレビアニメシリーズ放映開始

(最高視聴率39.9%、平均視聴率15.3% ※いずれもビデオリサーチ調べ 関東地区)

2015年1月 テレビ放映25周年

2015年12月 『映画ちびまる子ちゃん イタリアから来た少年』公開

2016年7月 連載30周年



© さくらプロダクション

<本件に関するお問い合わせ先>

日本アニメーション株式会社 広報・宣伝担当 電話:03-3574-6281

※画像掲載の際はコピーライト「© さくらプロダクション / 日本アニメーション」を記載いただきますようお願い申し上げます。 ※連載30周年ロゴ掲載の際はコピーライト「© さくらプロダクション」を記載いただきますようお願い申し上げます。